
 = 60 (Pulsation du temps : la noire = 60 au métronome)
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Triolet de croche = 1 temps = 1 noire
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Croche pointée + double croche = 1 temps = 1 noire
5

Noire pointée = 1.5 temps

Piano

tous-au-piano.com

Blanche pointée = 3 temps

Rythme - notes pointées et triolet



33333333

3333333333 33

1

3

3
13 23

14

131

1

3

32 33

1

31

2

2

31

1

1

415

2

143 1

35

13


















      

 
       

       

     

   

   


    



   



   


     


   






















2

Pno.

20

Mélodie 2 : triolets
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Mélodie 1 : notes pointées
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